

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA **ARQUIVO CENTRAL**

OFÍCIO CIRCULAR Nº 6/2020 - REITORIA - ACE (11.00.02.01.01.04) (Identificador: 202082196)

Nº do Protocolo: 23074.004466/2020-59

João Pessoa-PB, 04 de Fevereiro de 2020.

Ao grupo: CHEFES DE DEPARTAMENTO, CHEFES NO PROCESSO DE AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO VIGENTE, COORDENADORES ATIVOS DE CURSOS DA GRADUAÇÃO, COORDENADORES ATIVOS DE CURSOS DA GRADUAÇÃO - CAMPUS I, COORDENADORES ATIVOS DE CURSOS DA GRADUAÇÃO -CAMPUS II, COORDENADORES ATIVOS DE CURSOS DA GRADUAÇÃO - CAMPUS III, COORDENADORES ATIVOS DE CURSOS DA GRADUAÇÃO - CAMPUS IV, COORDENADORES ATIVOS DE CURSOS DA GRADUAÇÃO - EAD, COORDENADORES ATIVOS DE PROGRAMAS DA PÓS-GRADUAÇÃO COORDENADORES BIBLIOTECAS, GRUPO CHEFES DE ÓRGÃOS SUPLEMENTARES, GRUPO DE SERVIDORES COM DESIGNAÇÃO ATIVA, GRUPO DIRETORES DE CENTRO, GRUPO PRO REITORES, SECRETÁRIOS ATIVOS DE CENTROS, SECRETÁRIOS ATIVOS DE CURSOS DE GRADUAÇÃO, SECRETÁRIOS ATIVOS DE DEPARTAMENTOS, SECRETÁRIOS ATIVOS DE PROGRAMAS DA PÓS-GRADUAÇÃO, TODOS OS DOCENTES ATIVOS, TODOS OS SERVIDORES TÉCNICO ADMINISTRATIVOS ATIVOS.

Título: Permissão de acesso ao SIPAC/Protocolo: Orientação para habilitação

**Assunto: 995 - PEDIDOS, OFERECIMENTOS E INFORMAÇÕES DIVERSAS** 

Senhores (as)

- Informamos que a partir desta data as habilitações de permissões do Módulo Protocolo SIPAC, referente aos processos administrativos, passarão a ser realizadas pelo Arquivo Central da UFPB. Para fins de organização quanto ao atendimento às solicitações de permissões de acesso e quaisquer outras sugestões ser para melhoria no sistema deverão solicitadas por meio do link: http://www.ufpb.br/arquivocentral/formularios/orts/view
- Destacamos que para toda solicitação de liberação de acesso é necessário anexar documento atualizado probatório (portaria, declaração, etc.) referente à localização e função do servidor.

Atenciosamente,

(Autenticado em 04/02/2020 15:44) JULIANNE TEIXEIRA E SILVA DIRETOR - TITULAR Matrícula: 1749263

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.ufpb.br/documentos/ informando seu número: 6, ano: 2020, documento (espécie): OFÍCIO CIRCULAR, data de emissão: 04/02/2020 e o código de verificação: 1c8ba9f0e3

Copyright 2007 - STI - Superintendência de Tecnologia da Informação - UFPB